

Consultas Realizadas

Licitación 417079 - Adquisición de equipos informáticos para la Municipalidad de Encarnación

Consulta 1 - PC DE ESCRITORIO

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2022
<p>La obsolescencia tecnológica de los equipos establecidos por la DNCP (Tipo 1, 2 y 3) permite que la convocante pueda solicitar cambios en las especificaciones técnicas, a fin de adquirir mejores equipos a mucho menor precio. Este es un proceso que se realiza en forma on line en la Mitic y dura de 24 a 48 horas https://www.mitic.gov.py/viceministerios/tecnologias-de-la-informacion-y-comunicacion/servicios. Podría la convocante reconsiderar los siguientes ítems: Memoria RAM Memoria RAM Tipo DDR3 o superior (1600 MHz o mayor). Debe quedar al menos 1 (un) banco de memoria libre para futuras expansiones. 16 GB como mínimo. Capacidad para ampliación de memoria RAM reconocida por el BIOS de la placa madre. 32 GB mínimo. (TECNOLOGIA DDR3 OBSOLETA) - 7 - Unidad de Disco Duro Disco Duro SATA III de 7200 rpm, 1TB mínimo, capacidad de fábrica, con posibilidad de RAID. (OBSOLETO) - 11 - Monitores De la misma manera que el CPU, Conexión VGA o DVI o DisplayPort, Pantalla Plana, Voltaje requerido 100/240V 50/60Hz (No se aceptarán monitores con fuente externa). Debe cumplir con el Estándar Energy Star o Similar. 2 monitores por cada CPU. Monitor tipo LED de 17" pulgadas como mínimo hasta 22" pulgadas como máximo, widescreen, Resolución 1280x800 o superior.</p> <p>12 - Teclado Standard para Windows, español, conexión USB. La marca deberá ser igual a la CPU y Monitor. No se aceptará PS2, tampoco adaptador PS2 a USB. No se aceptarán teclados Inalámbricos. Mismo color que el gabinete y monitor.</p> <p>13 - Mouse / Ratón Mouse óptico con rueda de scroll, conexión USB, la marca deberá ser igual a la CPU y Monitor. No se aceptará PS2, tampoco adaptador PS2 a USB. Tampoco Mouses Inalámbricos. Mismo color que el Gabinete y el teclado. Con Mousepad. Mínimo con 2 botones y scroll. (LIMITA LA PARTICIPACION DE OFERENTES AL PONER MISMA MARCA)</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2022
Favor ceñirse a las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 2 - ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2022
Referente a este ítem, se solicita la instalación de los equipos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2022
Dichos equipos deben contar con la instalación correspondiente, no obstante la misma no se ha colocado dentro de los ítems a ser presupuestados ya que la DNCP dice que la instalación debe ir tácitamente incorporado a la tasación del presupuesto de Cámaras de seguridad, y no nos dejan incorporar el ítem de instalación		

Consulta 3 - Especificaciones técnicas del ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2022
Consultamos sean aceptados equipos con velocidad de impresión en A4 de 47 ppm, ya que la diferencia es mínima, de esta forma estarían dando oportunidad a potenciales oferentes de presentarse en el llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2022
Favor ceñirse a las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 4 - Especificaciones técnicas del ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2022
Consultamos sean aceptados equipos con ciclo de trabajo de 175.000 páginas, ya que este es el estandar para el porte de equipo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2022
Favor ceñirse a las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 5 - Especificaciones técnicas del ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2022
Consultamos sean aceptados equipos con bandeja de salida de 250 hojas, teniendo en cuenta el precio estimado y las demas especificaciones tecnicas, este es el estandar para el porte de equipo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2022
Favor ceñirse a las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 6 - Especificaciones técnicas del ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2022
Consultamos sea considerado como opcional el soporte de papel para: gramaje, alto, gramaje muy alto, rugoso y muy rugoso, sobre pesado, ya que no son estandar para el porte de equipo solicitado, de manera a no limitar a potenciales oferentes a presentarse en el llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2022
Los mismos fueron objetados por la DNCP como características direccionadas a una marca, por lo que la convocante las ha suprimido de las EETT		

Consulta 7 - Especificaciones técnicas del ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2022
Consultamos sean aceptados equipos con Alimentador automático de documentos para 50 hojas, ya que este es el estandar para el porte de equipo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2022
Favor ceñirse a las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 8 - Especificaciones técnicas del ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	14-11-2022
Cnsultamos sean aceptados equipos con bandeja de entrada de 250 hojas, ya que este es el estandar para el porte de equipo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2022
Favor Ceñirse a las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones		